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15. Wahlperiode 2004-11-04

Kleine Anfrage
des Abgeordneten Werner Kalinka (CDU
und

Antwort

der Landesregierung — Ministerium fiir Soziales, Gesundheit und
Verbraucherschutz

Heilpadagogische Gruppen in Kindertagé’sstéitten

1. Trifft es zu, dass sich die Landesregierung mit Planen beschéftigt, deren Umset-
zung die derzeitige Existenz der so genannten heilpadagogischen Gruppen in
Kindertagesstatten nicht mehr garantieren wiirde?

Nein. Die Landesregierung beschéftigt sich nicht mit derartigen Planen.

2. Welche Gruppengréfen und welcher Betreuungsschlissel werden auch zukiinftig
"~ in den so genannten heilpadagogischen Gruppen gelten?

Entfallt, siehe Antwort auf Frage 1.
3. Bei Bejahung der Frage 1.: :
Welche Inhalte weisen die Plane der Landesreglerung auf? Zu welchem Zeitpunkt

sollen sie wirksam werden?

Entfalit.
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